	Контрольная  работа по алгебре по итогам года (7 класс, А.Г.Мордкович)

	
	

	1 вариант
	2 вариант

	1. Выполните действия
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	2. Найдите значение х, при котором разность значений  выражений 
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 равна 4.
	2. Найдите значение х, при котором сумма значений выражений 
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	3. Найдите значение алгебраической дроби, предварительно сократив ее
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 при а=3,  b= -1.
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 при а=0,2, b=1,8.

	4. Преобразовав линейное уравнение 
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	к виду линейной функции 
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, найдите ее угловой коэффициент.

	5. Решите систему уравнений.
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	6. Постройте график функции
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	а) Проходит ли этот график через точку А(22;9)?
	а) проходит ли этот график через точку С(-8;19)?

	б) Найдите наибольшее и наименьшее значение функции на отрезке
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